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September 2 - 3, 2015

1. Best for Country or Self – Military officers
For each of the following people or groups of people please indicate whether you think that they generally want what is best for the country or what is best for
themselves personally.

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Want what is best for
the country 70% 68% 73% 56% 69% 74% 83% 65% 65% 87%
Want what is best for
themselves 12% 15% 9% 15% 15% 11% 5% 15% 13% 7%
Not sure 18% 17% 18% 29% 16% 15% 12% 20% 22% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (468) (516) (169) (256) (386) (173) (358) (377) (249)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Want what is best for
the country 70% 74% 69% 54% 67% 78% 74% 70% 65% 68% 77% 66%
Want what is best for
themselves 12% 10% 10% 21% 12% 12% 11% 11% 15% 10% 8% 17%
Not sure 18% 16% 21% 25% 21% 10% 15% 19% 20% 22% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (758) (104) (122) (482) (261) (112) (129) (182) (199) (377) (226)
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2. Best for Country or Self – Congressmen
For each of the following people or groups of people please indicate whether you think that they generally want what is best for the country or what is best for
themselves personally.

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Want what is best for
the country 12% 9% 15% 14% 14% 13% 7% 15% 8% 15%
Want what is best for
themselves 71% 78% 64% 60% 66% 77% 81% 67% 73% 74%
Not sure 17% 13% 21% 26% 21% 10% 12% 18% 19% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (469) (520) (169) (258) (388) (174) (362) (378) (249)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Want what is best for
the country 12% 10% 24% 14% 15% 11% 9% 7% 11% 6% 18% 10%
Want what is best for
themselves 71% 76% 46% 63% 67% 78% 80% 68% 69% 75% 66% 77%
Not sure 17% 13% 31% 23% 18% 12% 10% 26% 19% 19% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (762) (105) (122) (482) (263) (112) (132) (185) (199) (379) (226)
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3. Best for Country or Self – Federal civil servants
For each of the following people or groups of people please indicate whether you think that they generally want what is best for the country or what is best for
themselves personally.

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Want what is best for
the country 32% 28% 35% 31% 42% 29% 24% 43% 25% 28%
Want what is best for
themselves 37% 45% 31% 26% 27% 44% 53% 28% 38% 50%
Not sure 31% 28% 34% 44% 31% 27% 23% 29% 37% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (469) (516) (169) (256) (385) (175) (361) (374) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Want what is best for
the country 32% 31% 37% 28% 33% 31% 37% 25% 28% 28% 40% 25%
Want what is best for
themselves 37% 42% 23% 27% 32% 43% 42% 44% 34% 35% 35% 46%
Not sure 31% 27% 40% 45% 35% 26% 22% 31% 38% 37% 25% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (759) (104) (122) (483) (261) (112) (129) (184) (198) (379) (224)
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4. Best for Country or Self – Police officers
For each of the following people or groups of people please indicate whether you think that they generally want what is best for the country or what is best for
themselves personally.

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Want what is best for
the country 55% 52% 58% 36% 52% 60% 73% 45% 47% 83%
Want what is best for
themselves 24% 30% 19% 38% 25% 21% 11% 30% 27% 10%
Not sure 21% 18% 24% 25% 23% 20% 16% 25% 25% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (469) (518) (169) (257) (387) (174) (362) (377) (248)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Want what is best for
the country 55% 60% 32% 48% 53% 59% 57% 56% 54% 51% 58% 56%
Want what is best for
themselves 24% 21% 33% 30% 24% 26% 28% 18% 19% 23% 25% 27%
Not sure 21% 19% 35% 22% 23% 15% 15% 26% 28% 26% 17% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (760) (105) (122) (481) (263) (111) (132) (183) (198) (380) (226)
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5. Best for Country or Self – State politicians
For each of the following people or groups of people please indicate whether you think that they generally want what is best for the country or what is best for
themselves personally.

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Want what is best for
the country 17% 15% 18% 23% 19% 16% 11% 17% 14% 23%
Want what is best for
themselves 65% 71% 60% 53% 61% 71% 75% 66% 65% 65%
Not sure 18% 14% 22% 25% 21% 14% 14% 17% 22% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (468) (518) (169) (256) (387) (174) (361) (375) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Want what is best for
the country 17% 15% 25% 20% 18% 16% 16% 17% 16% 13% 21% 15%
Want what is best for
themselves 65% 69% 48% 56% 62% 74% 71% 56% 63% 66% 64% 69%
Not sure 18% 15% 27% 24% 20% 10% 13% 27% 21% 21% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (759) (106) (121) (481) (263) (112) (130) (183) (199) (378) (226)
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6. Best for Country or Self – Local politicians
For each of the following people or groups of people please indicate whether you think that they generally want what is best for the country or what is best for
themselves personally.

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Want what is best for
the country 22% 22% 22% 29% 23% 19% 19% 22% 17% 31%
Want what is best for
themselves 59% 62% 56% 48% 56% 63% 68% 58% 61% 57%
Not sure 19% 16% 22% 24% 21% 18% 13% 20% 22% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (466) (519) (169) (257) (384) (175) (361) (374) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Want what is best for
the country 22% 22% 26% 18% 25% 18% 22% 18% 21% 19% 26% 19%
Want what is best for
themselves 59% 61% 48% 56% 56% 71% 61% 51% 53% 59% 58% 65%
Not sure 19% 17% 26% 26% 19% 12% 18% 31% 26% 22% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (758) (105) (122) (480) (263) (112) (130) (183) (197) (379) (226)
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7. Active Duty Active in Politics
In general do you feel that active duty members of the U.S. military should stay out of active politics or should they be active politically if they want to be?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Active duty military
personnel should stay
out of politics 31% 42% 21% 25% 24% 38% 33% 36% 31% 23%
Active duty military
personnel should be
active in politics if they
want to be 53% 45% 61% 53% 49% 56% 54% 48% 49% 69%
Not sure 16% 13% 18% 21% 26% 6% 12% 16% 20% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (473) (524) (173) (261) (389) (174) (363) (384) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Active duty military
personnel should stay
out of politics 31% 30% 26% 40% 25% 36% 49% 32% 29% 25% 27% 44%
Active duty military
personnel should be
active in politics if they
want to be 53% 56% 56% 40% 55% 57% 45% 46% 53% 54% 56% 48%
Not sure 16% 14% 18% 21% 20% 7% 6% 21% 18% 21% 16% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (765) (109) (123) (487) (265) (112) (133) (185) (199) (383) (230)
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8. Misguided Orders - Civilian
Should active duty members of the U.S. military always follow orders from their civilian superiors, even if they feel that those orders are misguided?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should 28% 36% 21% 29% 26% 29% 28% 31% 27% 28%
Should not 37% 36% 38% 33% 39% 39% 34% 35% 37% 41%
Not sure 35% 28% 41% 37% 35% 32% 37% 35% 37% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (472) (520) (172) (257) (389) (174) (362) (379) (251)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should 28% 30% 18% 27% 22% 35% 48% 25% 31% 27% 22% 38%
Should not 37% 35% 41% 42% 39% 34% 30% 39% 31% 31% 44% 35%
Not sure 35% 34% 42% 32% 38% 31% 22% 36% 38% 42% 34% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (761) (108) (123) (483) (265) (112) (132) (183) (199) (380) (230)
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9. Misguided Orders - Military
Should active duty members of the U.S. military always follow orders from their military superiors, even if they feel that those orders are misguided?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should 46% 54% 38% 35% 40% 50% 59% 43% 40% 59%
Should not 22% 20% 24% 27% 26% 21% 12% 23% 24% 18%
Not sure 32% 26% 38% 37% 35% 29% 28% 34% 36% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (473) (520) (173) (260) (386) (174) (361) (382) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should 46% 49% 36% 36% 38% 53% 68% 43% 52% 45% 40% 51%
Should not 22% 20% 24% 35% 24% 22% 17% 18% 14% 14% 30% 24%
Not sure 32% 32% 40% 28% 37% 24% 15% 39% 35% 40% 30% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (762) (108) (123) (484) (263) (112) (134) (186) (200) (379) (228)
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10. Unconstitutional Orders - Civilian
Should active duty members of the U.S. military always follow orders from their civilian superiors, even if they feel that those orders are unconstitutional?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should 18% 21% 16% 14% 18% 19% 23% 22% 14% 21%
Should not 49% 52% 46% 51% 49% 48% 48% 41% 53% 54%
Not sure 33% 27% 37% 36% 33% 33% 29% 37% 33% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (468) (523) (172) (260) (386) (173) (360) (381) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should 18% 19% 19% 15% 17% 22% 27% 12% 22% 17% 17% 19%
Should not 49% 50% 40% 53% 47% 53% 47% 53% 42% 42% 54% 53%
Not sure 33% 31% 42% 32% 37% 25% 25% 35% 36% 42% 28% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (762) (106) (123) (484) (262) (112) (133) (185) (199) (379) (228)
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11. Unconstitutional Orders - Military
Should active duty members of the U.S. military always follow orders from their military superiors, even if they feel that those orders are unconstitutional?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should 27% 32% 23% 22% 20% 29% 41% 29% 21% 36%
Should not 39% 41% 38% 41% 47% 39% 29% 35% 43% 38%
Not sure 33% 27% 39% 37% 33% 32% 30% 36% 35% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (471) (524) (173) (259) (389) (174) (364) (382) (249)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should 27% 29% 26% 23% 25% 30% 39% 22% 30% 27% 27% 26%
Should not 39% 40% 26% 50% 38% 45% 40% 37% 33% 34% 41% 47%
Not sure 33% 32% 48% 27% 37% 25% 21% 40% 38% 39% 31% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (764) (109) (122) (487) (264) (111) (133) (186) (200) (380) (229)
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12. Protect from Foreign Enemies
Do you believe that the military has a duty to protect the Constitution against foreign enemies?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 80% 82% 78% 67% 75% 87% 91% 79% 72% 96%
No 6% 7% 5% 12% 6% 5% 1% 6% 8% 3%
Not sure 14% 11% 17% 22% 19% 8% 8% 15% 20% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (474) (523) (173) (261) (388) (175) (363) (384) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 80% 82% 73% 78% 75% 92% 82% 79% 72% 77% 83% 85%
No 6% 7% 1% 5% 6% 3% 14% 4% 10% 5% 4% 6%
Not sure 14% 11% 26% 17% 19% 5% 4% 17% 18% 18% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (765) (109) (123) (486) (265) (112) (134) (185) (200) (382) (230)
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13. Protect from Domestic Enemies
Do you believe that the military has a duty to protect the Constitution against domestic enemies?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 72% 73% 71% 60% 68% 77% 82% 70% 65% 88%
No 12% 13% 11% 16% 12% 10% 10% 13% 15% 6%
Not sure 16% 14% 18% 24% 20% 12% 7% 17% 21% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (470) (521) (173) (258) (386) (174) (361) (380) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 72% 74% 62% 68% 69% 84% 71% 65% 72% 74% 70% 73%
No 12% 11% 10% 17% 11% 9% 25% 11% 11% 6% 13% 16%
Not sure 16% 14% 29% 16% 20% 8% 4% 24% 17% 20% 17% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (761) (108) (122) (482) (264) (112) (133) (184) (200) (379) (228)
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14. Support Military Intervention - Any Situation ever
Is there any situation in which you could imagine yourself supporting the U.S. military taking over the powers of federal government?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 29% 32% 27% 17% 35% 31% 31% 20% 29% 43%
No 41% 43% 38% 48% 33% 42% 39% 51% 38% 32%
Not sure 30% 25% 35% 35% 31% 27% 29% 30% 33% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (474) (521) (171) (261) (388) (175) (362) (382) (251)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 29% 32% 21% 22% 28% 34% 27% 28% 24% 34% 29% 30%
No 41% 38% 48% 47% 36% 44% 59% 37% 34% 42% 40% 45%
Not sure 30% 30% 30% 31% 36% 23% 14% 35% 42% 24% 31% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (764) (109) (122) (485) (265) (112) (133) (184) (200) (382) (229)
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15. Support Military Intervention - Elected Leaders Violate Constitution
If elected leaders of the federal government began to violate the Constitution would you support or oppose the military stepping in to take control of the federal
government?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support 43% 45% 41% 28% 44% 48% 49% 36% 41% 55%
Oppose 29% 33% 25% 38% 27% 28% 26% 37% 28% 21%
Not sure 28% 22% 33% 34% 30% 24% 24% 27% 31% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (472) (522) (172) (261) (388) (173) (362) (381) (251)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Support 43% 45% 35% 40% 45% 49% 29% 36% 44% 38% 44% 45%
Oppose 29% 28% 34% 31% 25% 29% 47% 32% 26% 30% 30% 31%
Not sure 28% 27% 31% 28% 30% 21% 23% 32% 30% 32% 26% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (761) (110) (123) (485) (264) (112) (133) (184) (198) (382) (230)
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